

万松东路、罗阳大道改造提升工程基本完工,昨日预验收

宽阔整洁大气,好看!

记者 杨微微/文 孙凇/图

历时5个多月,万松东路、罗阳大道改造提升工程目前基本完工,展现在市民眼前的这两条市区主干道,宽阔、整洁,更具现代感。昨日,这两条路接受相关单位和专家的预验收。

改造后道路宽阔, 墙立面明亮,绿化带美观

改造后,道路宽阔多了,整体景观也很大气。随着万松东路、罗阳大道改造提升工程进入收尾,改造后的效果已基本呈现,途经这两条路的市民纷纷点赞。

据了解,此次万松东路、罗阳大道改造提升内容包括道路、桥梁、给排水、照明、绿化景观、交通设施、建筑立面、电力工程等。

改造提升后的万松东路从双向4车道变为双向6车道,隔离机动车道、非机动车道,道路两侧建筑物外墙立面做了美化,道路景观绿化布置重新设计,同时也为非机动车、共享单车的停放安排了位置,使得改造后的万松东路更为大气、更具现代感。

罗阳大道连接瑞安高速出入口,是从瑞安高速入口进入市区的主干道之一,改造提升后的罗阳大道更像是瑞安的一条形象道路。道路两侧、中间均设置了绿化带,绿化率比万松东路还要高,绿化带中间还设计了美观的石景,在两侧高楼大厦的映衬下,改造后的罗阳大道更具有现代大城市的味道。

据万松东路施工现场负责人介绍,万松东路绿化带上种植了紫玉兰、广玉兰、胡柚等植物,春季玉兰开花,秋天胡柚结果,呈现出春华秋实的美感。罗阳大道施工现场负责人介绍,罗阳大道绿化带种



万松东路



罗阳大道

有白玉兰、樟树、桂花以及罗汉松等,基本做到四季常青,还有比利时杜鹃几乎常年开花。

5个月工期 工人加班加点按时完工

万松东路、罗阳大道是我市主干道,来往车辆多,自去年8月份启动改造工程以来,因工期短、工程量大,现场施工人员也是白加黑赶进度。据介绍,万松东路日均有150名工人在路面上施

工,最高峰时有200多名工人同时施工;罗阳大道比万松东路多了绿化带,日均有200人在路面上施工,最高峰时有约270人施工。

工人从早上6时开始至21、22时一直在施工,后期路面铺沥青,为了不影响正常交通,甚至通宵开工。好在工期内天气大都晴好,工程得以按时完成。万松东路改造工程负责人姚学林介绍。

据悉,施工方近期还将根据各验收单位及专家提出的问题进行落实整改,为接下来的竣工验收做好准备。

乱停车导致部分花岗岩地砖破损

拱瑞山路人行道完成应急维修



本报讯(记者 黄君君)近日,市市政工程管理处组织人员对拱瑞山路上的部分破损人行道进行应急维修,让市民出行更安全、更舒心。

据了解,此次应急维修路段为拱瑞山路与陈虬路路口到拱瑞山路与仲容路路口之间的双侧人行道。市市政工程管理处工作人员告诉记者,这一路段部分花岗岩地砖有不同程度的破损,有的出现了裂缝,有的缺了一小块,有的则是整体松动,不仅破坏了人行道的美观,也给市民日常出行造成不便。

工作人员表示,此次维修属零散维修,面积不大,但难度不小。这一路段附近住户较多,餐饮店铺集中,一些汽车经常越过道沿停在人行道上,导致人行道破损严重。道路维修后需要一定的保养时间,但即使在维修期间,还是有汽车不

提醒,直接碾压刚铺好的地砖。如此一来,维修的速度远远赶不上被破坏的速度。

工作人员表示,针对管辖范围内的道路将继续加强巡查、维修力度,同时也希望广大市民自觉维护市政设施。

据了解,市市政工程管理处道路管辖范围为东起莘阳大道(包括万松东路延伸段),西至西门高架桥桥下以东道路(不含高架桥),南起滨江大道车行道[除邮电南路(沿江东路至解放中路)、东山、上望村居及经济开发区],北至瑞枫大道以南(不含瑞枫大道及瑞祥新区),加上瑞光大道东延伸段(至滨海大道)、104国道(瑞祥大道至上山根三岔路口人行道)的市政主要道路(13米及以上城区开放性道路),共计11平方公里。



阳光灿烂 气温冻人

昨日市区最低气温2.5,马鞍山上出现结冰、白霜

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 王红雷)经历了上周连绵的阴雨天,周二的太阳火力全开,也带来了蔚蓝的晴空和清新的视野,这是冬天里最幸福的事。不过需要熬一熬的

是低温带来的严寒。

昨日去马鞍山晨练的市民,可能会看到草地上出现了一层白霜。马鞍山气象观测站工作人员还发现,观测站内一个雨量观测桶的积水出现了结冰。据气象工作人员监测,当天早上,市区气温创新低,仅有2.5,西部山区则在-1至3。

进入三九四九冰上走的三九天,冷,肯定是近段时间的主题。请大家好好珍惜本周的阳光,因为下周,阴雨天又追随而来了。根据市气象台最新预测,市区周五,晴到少云,1至11,周六,晴到多云,2至12,周日,多云,4至12,下周一,阴转小雨,8至14。

看看天气 RUI BAO

瑞安茶苑 为环卫工人送新衣

昨日上午7时,在市中医院前的崇德慈爱站,环卫工人排起长队。杭州边锋网络技术有限公司瑞安茶苑项目组工作人员为前来领取爱心早餐的环卫工人送上羊毛衫和袜子,给冬日里坚守岗位的“城市美容师”带来温暖。据悉,此次瑞安茶苑共准备了80套御寒用品。

(记者 王鹏洲)



三代传承一双好鞋 这家瑞安企业的故事 引来央视拍摄纪录片

记者 蔡玲玲

近日,央视《匠心》栏目摄制组走进位于上望街道的浙江信诺鞋业有限公司,拍摄纪录片《匠心·信诺》。1月10日,为期3天的拍摄杀青。这是该栏目首次选中温州企业。该公司董事长林友信兴奋地说:是我们对产品的严格把关、对品质的不懈追求、对客户的服务,才使得信诺鞋业成为央视栏目的专访单位。据《匠心》导演那克透露,该节目将于春节前播出。

三代传承一双好鞋 匠心精神吸引央视

三代传承一双好鞋,这是信诺鞋业秉承的信念。去年9月16日,林友信带着这份信念,去上海参加了央视《匠心》栏目的参选活动。

据了解,在来自全国98家企业中,信诺鞋业成为进入复选阶段的8家企业之一。随后,信诺鞋业接受了栏目组考察团的实地考察,最终从8家企业中脱颖而出。

我们的栏目是以匠心精神为独特内核,让更多的人去了解这些默默传承无私奉献的匠人和他们背后的故事。导演那克告诉记者,信诺鞋业的故事跨越了三个时代,见证了三代人传承一双好鞋的典范,这是名副其实的品牌工匠,也十分契合《匠心》栏目的核心精神。

1月5日,《匠心》栏目摄制组抵达瑞安,8日开始正式拍摄。剧本根据真实故事改编,通过还原现场,展现跨越三个时代的创业故事,最终表达出工匠精神的传承与创新。那克说。

虽然是纪录片,但其中还有不少好戏。在1月10日晚杀青宴上播放的花絮片中,青年时期的林友信忙着选材料、建工厂、跑市场。忙碌中,想起任劳任怨的母亲,还没有一双舒适的好鞋,他决定亲手为母亲定制一双皮鞋。当他捧着定制的鞋子送给母亲时,却发现老人家因积劳成疾,双脚肿胀,穿不下这双皮鞋了。

自己办厂做鞋,母亲却没能穿上自己亲手做的鞋子。这是林友信的真实故

事,也是他最大的遗憾。为让天下的母亲能穿上舒适的鞋子,他推出了妈妈鞋系列,带着团队,研究工艺,选择皮料、款式,收集不同脚型,从而制作出更适合妈妈脚型的鞋子。

纪录片除了展现信诺鞋业的发展历程,更是充满了温馨和浓浓的亲情。据悉,该期节目将于春节前在CCTV老故事频道(数字电视付费频道)播出,时长约10分钟。

相关链接

信诺鞋业的三代人

追溯信诺鞋业的历史,是从林友信的父亲林位同开始的。当年因生活所迫,13岁的他,在瑞安一家鞋铺当了童工。新中国成立后,林位同作为一名能工巧匠,受聘于当时的瑞安县上望鞋厂,成为该厂的技术骨干。1982年,林友信成为当时第一批前店后厂的小作坊式的个体经营户。1986年,瑞安市信立鞋厂成立。1995年,瑞安市信立鞋厂更名为浙江信诺鞋业有限公司,以中老年群体为重点客户,打造舒适、健康的理念。

2008年,浙江信诺鞋业有限公司在广州注册了广州百嘉鞋业有限公司,委派信诺未来第三代接班人林可立全面负责,聘请鞋业界精英研发男女休闲皮鞋。

央视《匠心》栏目

《匠心》栏目是一档大型电视纪实类节目,以行业中的精英企业为拍摄蓝本,通过挖掘企业发展历程、企业家奋斗故事、行业升级变迁经历等素材,旨在让世界重新感受中国制造的独特魅力,见证民族品牌的崛起。



少女“失踪”4个月 警方寻回

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 徐宏丰 高钰芳)近日,市公安局刑侦大队重案中队收到了一封感谢信和一面锦旗,感谢民警及时找回其失踪4个月的女儿。

据悉,去年11月15日16时许,重案中队接到新居民张女士的报案。她是河南人,已在瑞安生活十多年,现住在云周街道。她说,17岁的女儿小芳于当年8月28日离家,至今未归。

由于张女士前期自行寻找了近3个月才报案,许多证据已经消失或难以查找,侦查难度很大。在民警的走访询问下,张女士回忆起小芳曾于去年2月认识了一名40岁的男网友,他曾于5月来瑞安见过小芳。两人相恋后,张女士坚决反对,并赶走了那名男网友。在公安机关各警种部门的共同努力下,民警寻踪觅源,终于查到小芳一直与男网友保持着联系,并顺藤摸瓜查到男网友是河南人,在河北务工。

12月26日,在小芳失踪近4个月,民警在河北保定找到了小芳。民警询问后得知,当时,小芳被母亲责骂后,与该男网友约定好,自行到了北京,男网友到北京又将她接到了河北保定。经过民警的教育,小芳已被张女士带回照看。

65名青年志愿者 服务科创大会

本报讯(通讯员 梁询询 记者 黄君君)1月10日下午,2018中国·瑞安云江科技创新大会志愿者出征仪式,在人行瑞安支行会议室举行。来自我市金融系统、移动通信行业的65名青年志愿者参加。

去年11月份,团市委启动了科创大会志愿者招募工作,吸引了全市青年朋友踊跃报名。据了解,此次大会规格高,要求参与服务的志愿者不仅要有爱心、责任心,还要有较高的政治素质和相关志愿服务经历。当天的出征仪式结束后,全体志愿者还参加了礼仪培训。